



CRNA GORA

OPŠTINA PLUŽINE

Sekretarijat za opštu upravu i društvene djelatnosti

Br: 032-061/16-05-74

Plužine, 26.02.2016. godine

Na osnovu člana 28 stav 3 Odluke o načinu i postupku učešća lokalnog stanovništva u vršenju javnih poslova "Sl. List RCG – opštinski propisi", br. 33/2005, Informacioni sistem **p o d n o s i**

Izveštaj sa javne rasprave o Nacrtu Plana upravljanja Regionalnim parkom "Piva" 2016-2021

Predlog Planu upravljanja Regionalnim parkom "Piva" 2016-2021, bio dostupan javnosti od 10.02.2016. godine do održavanja centralne javne rasprave 24.02.2016. godine. Zainteresovani građani mogli su svoje primjedbe, sugestije i komentare, predati na arhivu, u zgradi Opštine kao i putem email adrese opštine Plužine – www.pluzine.me, do početka centralne javne rasprave. Primjedbi, komentara i sugestija do održavanja centralne javne rasprave nije bilo.

Centralna javna rasprava povodom Planu upravljanja Regionalnim parkom "Piva" 2016-2021 počela je 24. februara 2015. godine u 10 časova.

Javnoj raspravi su prisustvovali predstavnik organa uprave Danilo Todorović, VD Izvršnog direktora Regionalnog parka "Piva" Slobodan Delić, kao i građani Radosav, Ljubomir i Dušan Radojičić.

Javnu raspravu ispred organa uprave otvorio je Danilo Todorović, samostalni savjetnik za evidenciju nepokretnosti, upravljanje imovinom i informacionu osnovu komunalnih poslova.

Slobodan Delić, VD Izvršnog direktora parka je istakao da postoji akcioni plan koji obuhvata aktivnosti koje će se sprovoditi u sklopu Regionalnog parka "Piva", kako bi se unaprijedila priroda i da se na neki način ta priroda valorizuje na održivi način, da vi stanovnici opštine Plužine imaju koristi od zaštite prirode a da na isti način ta priroda ostane netaknuta i sačuvana u onoj mjeri koliko zahtijevaju propisi. Takođe je istakao da nas Zakon o zaštiti prirode obavezuje da čuvamo prirodu kao zaštićenbo područje.



Nakon uvodnog izlaganja VD Izvršnog direktora Regionalnog parka "Piva" Slobodana Delića, zainteresovani građani su mogli da postavljaju pitanja, daju komentare, predloge i sugestije na Plan upravljanja Regionalnim parkom "Piva" 2016-2021.

Građanin Radosav Radojičić pitao je da li će biti dozvoljena eksploatacija šuma u Regionalnom parku, da li će biti dozvoljeno sakupljanje bilja, da li će biti dozvoljen lov, da li će sakupljači plodova plaćati nadoknadu, kao i to da li će vlasnici imanja koja obuhvataju prostor Regionalnog parka "Piva" morati da plaćaju ulazak u Regionalni park "Piva" ?

VD Izvršnog direktora je istakao da kada je formiran Regionalni park "Piva", prostor koji on obuhvata u najvećoj mjeri obuhvata prostor gdje je najveća eksploatacija šuma. Istakao je da je lokalna samouprava nastojala da sa državom i Ministarstvom razgraniči ko će upravljati sa šumama i sa lovištima i napomenuo da sa šumama upravlja uprava za šume. Dodao je da što se tiče eksploatacije šuma, da će nje i dalje biti, s tim što neće biti kao do sada. Za bilo kakvu sječicu biće potrebna saglasnost Regionalnog parka "Piva" i tek nakon što Regionalni park da saglasnost, moći će se sprovesti dalje aktivnosti. Istakao je da će biti mnogo strožija kontrola za održavanje šumskog reda. Posebno je istakao da su u okviru Regionalnog parka formirane tri zone i da je u prvoj zoni zabranjena svaka sječica i lov. Lov će biti dozvoljen u skladu sa lovnom dozvolom za divljač za koju je dozvoljen lov, s tim što će lovačke grupe koje idu organizovano u lov, morati da se jave nadzorniku u Regionalnom parku "Piva", koji će d a ide sa njima i da prati njihove aktivnosti. Naglasio je da što se tiče sakupljanja šumskog bilja, ono će takođe biti dozvoljeno uz saglasnost Regionalnog parka. Na kraju je istakao da svi stanovnici opštine Plužine i lica koja posjeduju nepokretnosti na teritoriji Regionalnog parka "Piva", nemaju obavezu plaćanja bilo kakvih naknada.

Javna rasprava je završena u 10:45 časova.



VD SEKRETAR-a
Petar Mitrić